IMETIEFE T IR ERTE T

NB SMEHER VR R A T Al E AT T ELIE SRR T BRI 454
—RERTFIRELBNRAFERVBMNH. RKHNE,

SRS5YE

NBME FE: R TR L B R B ER 9 M e 8k B0
SR, TSRO EE T X RTE (SPR) F8Ek
(SPB),

B

BT RHEEENEEREZEELZHTKX
K158, PRI el SR IE A B, O 7E L E Al
ST, A XEBEELTEL, th
fETElRiE TR ESCIIERAY E AL,
EENGHERE. XBEHRZEMMIAR

BT B ek &0 R— AL 549, Brid,
S5&50EMELE, KARDT FEHGNE. i
N BEDTHENINDENEE, BRETER,
MThEBEEHE, MfiELENRTREHOE
B,

EB-27 SPREIFZEH

B SR (SPREY)

SPREVEZ RHKWBNLBRIMILERERET
TR, EARE, DAL, REBRE/N, 3
HEERIEBSHONE, RERETARERE
B9 HE ks AR .

B - BNl (SPBEY)

SPBAUEH R TR BA AT EME ML
BRI RING R — LG, AAEESSAE
ERiREREEHE FFURBIESYELRZ
%@, WhE. NENGE REAESERETE
H.
FENFRES
SPB-KPEIWBHMEFP6-D25, 7THRTHE
WwE,

-~

N S

-

EB-28 SPB-KPE! SPBRIFILEH

&
SPB-KP#2
) s e

HYIFEIE LARIC LR BIIEE DAL R, MR E BTN
LR ES, B ERE AR BRI,

-

EB-29

SPR B E
NBME hEdE TR IR B SPREVAE E N E N TRIFF 7R
BE
@ AB 7
S ETAERE N I
FBR

[ @ ]AB]

&iE  TFDRERRERE, JARIFLBMIITS,

T REDRIEREER S LM ERIIES.

\ J
TEEMEAMAZE (X)) £B-19 THEMMEABAZ (BX)
EH i EEN TRETE K ETERERI00mmfi &= NE
7. 13um,/100mm
£B-20 MAMTHEIIFMBMUEDHEE (BX) BA{T. um
= OF PRI QIR E B FRE P —
] = gz
SHUS LEFEERRE (R AT ) O ZHmmAEE =
SPR 6 4
SPR 8 9 14
SPR10 17
SPR13
SPR16 19 11 18
SPR20A
SPR25A
SPRIOA 22 13 21
SPR40A
SPREOA 25 16 25
SPR60A 29 19 29
SPR20 19 11 18
SPR25
PR30 22 13 21
SPR40
SPREO 25 16 25
SPR60 29 19 29
£B-21 @IMEIEE RN ATBX FRBEIIFTHEEZFRNEARE (BX) B{I. pm
TSR (mm) AU
6.8 10 13.16 25A, 25, 40A. 40 -
i MT ) 20A. 20 30A. 30 50A. 50 )
- 200 46 36 34 32 32 30
200 315 89 54 45 39 36 34
315 400 126 68 53 44 39 36
400 500 163" 82 62 50 43 38
500 630 - 102 75 57 47 41
630 800 - - 92 68 54 45
800 1,000 - - 115 83 63 51
1,000 1,250 = = 153 102 76 59
1,250 1,600 - - 256" 210 175 70
1,600 2,000 = = 394 311 224 179

*SPREMIFITER AR E : 400mm,

B-35

**SSP13A, 16ARIRAHIESER : 1,500mm XK E#IE2,000mmEHE & #INB.

ROTARY BALL SPLINE

HRSHHY B



ROTARY BALL SPLINE
SEESIn N FERAR

NBSMET e TR B L B SPBRV A M E N T B Fr 7R HEBOTFTEERAE. BFE (T1)  PFE (T2) ZFhatiEiF,
EB-30 A
SPB-KPH! e 7 ) #%B-26 SPREUGFEMEK Bfr. pm  %B-27 SPB-KPELSPREERESENINRERR AL um
Viﬁgﬂ ’A‘”C'D OIS iﬁ“'% AGEE| Wk |BFE 0) | FFE (12 AHEE FRE | BTE (1) | BFE (12)
T]0[AB 4 SPR 6 SPB 6KP
~ 30 _ SPB_B8KP 0~+3| -3~0 -
BHEER ] 2,‘2213 0~+3 80 SPB10KP =
205 SPR13 SPBISKP | 5~+1| -8~3 | -13~-8 [E
o SPRi16 | 3~ 11| —8~—3|—-13~-8 SPB16KP,16 | - I ) . =
SPB&E! SPR20A _SPB20KP,20 | b~42| 42~-4 | 20~-12 5
s : SPR25A| —4~+2 | —12~—4|-20~—12  _SPB25KP25 &
ERIN: Bl/ [Tiles -—Eﬁﬂ gﬁgigﬁ AR HAE UM TUE . B ENBEH.
1ZZ)]q
s/ } THfE SPRBOA| —6~+3 | —18~—6|-30~—18 ~ %628 BARKHRTE
A S e o0s SPRE0A FEXS | FEIES fERFEG
o o SPR20 o TRARANOEE
EE THBLERENEE, RARTHTRIGNS. BHERLEDLERLERERBNRTEONS. SPR25 | —4~+2 | —12~—4|-20~—12  #f | F | EKEEHEOLE
L ©. ORT I AE T E I RE. ) SPR30 AR AR
HHBAE (B : SRR AL (B SER10 - FERERINLE
TERMEHAMAZE (X)) #B-22 THEMMEABAZ (BX) SPR50_| —6~+3 | ~18~—6[-30~~18  wmxn| 1| |zescmessmieE
e 2 AR TR R A MK ESEERER100mmify EEER 5 BER (P) SPR60 RS BT
T, AZ | 13um/100mm| 6um/100mm « SR BN E
. BFE| T2 | AZEEWHETNLE
£B-23 (A TFIREH DO DRE BX) S, um KB EL HGE
OFHERELR @752 ERHhR E H B Bl R 2= @E=mmE R R IR S S AR A R YRR TR IE, SR
AHREBE FE P16 B E R (&R FHE ) FERE - Bﬂﬁ; JB\ f%@r‘ NEARBAR A8 i
BR BER (P) BR BER (P) BR BER (P) RS iAE ==
SPB_6KP
14 8 e e L e ot s X o . N -
SPB_8KP 9 6 14 10 ZEAEIMELERTRBT I, AFER M, TNEANBFEH, KkB-29A4REFTH. I8 E
ST 17 10 TR e, B ARESEEMKE RIS T, toR RS R R T I, AkiEAE
NB
SPB16KP,16 19 12 11 8 18 13 °
SPB20KP,20 £B-29 FRERTH e N
SPB25KP,25 22 13 13 9 21 16 e | e BE | BE
ARREE . g :)Jkljlﬁ E=%4g
- . mm | mm | mm* mm? _
£B24 RIERTEEEHNIEEAZEA) 8. ;m  KB-25 OIMEEEARRHKLRIMISNAEAN FE SPR 6 [SPB6KP | 6] 2 583|180
@ggm%%g ©9|‘§%9.I\E%2¥1éﬁﬁ BIFBHOEEHEEEARE (BX) BT um SPR 8 [ SPB8KP 8] 3 186 44.9 o Os
— IEA i NI SPR10_| SPB1OKP_| 10 | 4 | 448 | 859
BHES | | BB | wy | BER P sBRS SPR13 | SPBI13KP | 13 | 6 [ 1260 | 182
B B 6 8 10 [131620] 25 L )
(P) (P) ai el ma lsenl a liealag lszal w s hea SPR16 [ spBi6KP,16[ 16 | 8 [ 2780 | 323
gﬁg gg o o 5 5 Coil 00 S M el 5 5 SPR20A| SPB20KP,20| 20 [10 | 6,860 | 637
SPB13KP 5 5 200 _315] 89[ 57 | 89| 57 | 54|32 | 45[ 25| 89] 21
SPB16KP,16 315]_400[126] — [126] 82 | 68|41 | 53] 31] 44| 25 "
SPB2oKP20 | ° 8 0 | 10 400] 500] — [ — [163] — | 82|51 | 62| 38] 50| 29 g EB-31 ST MIH)
SPB25KP.25 500] 630] — | — | — | — [102]65] 75| 46] 57| 34 "
630] 800 — | — | —|—|—|—|92] 58] 68| 42 NBT] U B A A SH E N L. FE R R g sh
8001000 — | — 1 — 1= - [~ 115 79189 52 8. BHLRERE. RELBEEMBR. LA
1.000[1.250] = | = | = | = | = | = [t53] 97[102[ 65 EE R RS ENE A
1.250[1,600] = | = | = | = | = | — 5671807210140 S RLATIRE], PAIR LIS =
1,600[2,000] = | = | = | = | = | — [394]314[311]241

*SPB16, 13KP, 16KPRIHI{ER A4 E - 1,500mm
XK EBE2000mmBRITEM.

B-36 B-37



ROTARY BALL SPLINE
% &

BERREENRS. REEHHTRE, REBRDA~-3NMTREXN AL TR EE ., ZERNE NBIMEHERE RBR RN LB TBMBE AL I E B TIOEBH I, ZEWIKEERTDBFR. 5
FERHAART, FIBSSNHEE, SNEMTUD— MR A EE N A9 X B 45 a0 RB-30AT 7w, SN HT RS ATEEEEBAE, FIURENTTRHTVAER, TEEFH. B2 SHMELZIHNE
#—#, Zae—SKEsRE, LB REBERBELERWE. NBEHFELEHRHZTHNHRE DL
‘ B, EMN BB S EPR-39,
%B-30 HWHEEEHLE B{L Nem )
By r e [ M2 [M2.5] M3 | M4 | M5 | M6 | M8 SPF@; [V PR g . - NN
E=EEEE| 04 ] 09| 14132 66 112|276 ARER EATRE LT, HET SR NI ETHE, MR ERNBHEITEA. 2
(& & ABIRLR) EB-35 iEihmkHE A EB-36 SPREJEMTLIIE %
EB-32 SPREIZEHE WAL %
SPRE#! 5 -
MEB-32A A, k2 T 3| S B IR, IR =
BH7HAZ M TINEAIFL, FRZEZ T EAN60% & T =
M ERSRE., B, BREERN, TAERSS < —LE
HMEBRE. b
ol D+(0.3~1.0)BlLE
L
SPB-KP#!
EB-33 SPB-KPEIZR¥EF ik SPB-KP#Y SPBHE!

BERBH7O A Z T INTRIAL, SMENEB-33
MIBAMFBRARE, MREEAEN, TS
B EHUIIRZ .

of LA 2] B AR SR B9 5 S L 1E T 9 e 4 AR AL AN 42 B oo B e e 3B L B shTL, Aridmn
BAMAAOT BB MAEBE, X—HMIEE  hN FESNR EROTHE, SERETHL.

SERR T, TR AL 0N TR S
RIEEINBES.
Il EB-37 SPB-KP;E;mMEHE AEHI BIB-38 SPB;EmMERIfE ASEGI
SPBE! r N C— \
ERIHT 0 2 I TSNS H7L, RSN FIE Pt
2\ REB-SABROEATRE. REFS g sopmasr: -
B T ASHEERI RS AR ERE LN REETE — i \ W
2 SN RO BT S B 2 R B R, T |

N

} I | iéﬁ:iﬁi?fiﬁh%ﬂ Z ==
EENE/ ) sl - A \—HM .
TEEEEA M BEESEN Lk
YR N\ ek B R INE R, O T BLLMER HYELL
B35 B ER AR A EMRE LR RINGD IR
SWERZLES - mHMAMBENEM EFEA. \ /X J

B-38 B-39



SMEER

NEXNBIR IR A IME TR A AH IS T8
%%, SPRE! SPB-KPE! SPBEISMG2A R %
I 4NPEIB-39RT 7. Hfthiz &, 1 & FAEN T H#a95h
(LI

fEA LESEm

EBIR R 5B mnRE

RGRRNOBE. TESEHRESMiEs L
HINBARIRE R SR E PR R, tnE A ETEUE
BLREMESAFIANBIRIINSHEEE—E.

(155 EEB-40)

RENHNTRESNESLESRE TSR
HMEERE IHEFAARES5HRBMNA
A, ILE, #E S 5 MANBIRRIE SR AL
I H—%.

LHEN, AT RN S, BHIRNIRE, 1E
LT SR A AN B A R AT R IR B R N Bk A 2
HE, A EFEERE BIRETENZR. B
SN B DD BERIEE,

SPREY

EEZHEERTIERTY BYATRE. BN
WFFRZUN B EIREZIEN, HNOBER
i
SPBEY

EECIARZY BEME, BN MFENES
Sxa EE AR, BEITESIEM, BIVORE
L2

ERRE

EB-39 4IMEAE SNBIRIE
s 3

] ) NN | |NBusen ) [EEm|

EB-40 ZFEHE5NBIRIR

4 N\
SPRHZ
NBARIREA A —2 T
TERTERY NB JAPAN
i
SPB-KP#
NB#RID R[5 —5 A
;NBJAPAN 1B APAN 0
[ )
SPBH
e NBATIR 8 — &
[5.27| NB JAPAN
[ )
A\ - J

SMETRFE R R A T IS IR e, B AR EERE-20C~80CIUMA,

MRBNAI IR DS TRSIIMIE R ORI RGN MR R AR, NihfERESw, B8
FaE—ROBERAEAT AR E G, M AIREREESN, T TS BRI . FEXTIR
B E AR BEMIR B L SR EE IIMITER ORI IR,

B-40

EREH
=== -
RBRLH Sl ‘
| i ==y
" . |
NB SPB ﬁ‘ - ‘t‘ ‘— _
. - | ey
‘ RERLLAT
=
| allle,_ S
) | o s
/ = = T 7 i 1 J
5 ' T /

I e E

B-41

ROTARY BALL SPLINE

RHFHAERERS



ROTARY BALL SPLINE

|
SPRgJ Mo 4-d 90 GREF
T
_——./'Jix:i
o o 3 -
oo TE——— T T TT1I— [a)
ATRE SR =N
- b
il sPr | 25 828 11§ 436 flcu - =
H | %
L E
1%
E
Mo
~
\_l ",E,
SRS Aal 4 E**** - A
SPRE® | —
wRmeK ==
fﬁfiﬁiﬁ ) H 1
T1: BFE
— T SME AN 3K T2: B FE SPR13~60
O REBMBE RS,
\ J
FERS LR EER TEsEH RERTE R TRFEERED SRR BRE
D1 D2 L Pi|S|h|1I|H Da P2 | d G Floe Ds BEXRGEAE | BAFESE | EAFESRT | XRE | NE | B4 | S |
RIREES NE N2|PCD. A%(PCD. nE | H; i ] B 2] B iR h4E R~
Cr Cor © Co Cr Cor Bix Mo
mm| um| mm| mm|mm | mm mm |[mm|mm|[mm| um| mm| mm mm mm|[ um |[N-m |[N-m kN kN kN kN rom | N-m |kg-cm? kg kg/m
SPR 6 20 13| 25 16 [M2| 25| 5| 6.5 30(0/-21] 24| 24| M3 | 5 |20° 6 10/—12 1.5 24 1.22 2.28| 0.6 0.5 |2,940 51| 0.04| 004 | 021 6
SPR 8 22 0 15| 25 18 [M2.5] 3 6| 65| 33 0 27129| M3 [ 5 |20° 8 0 2.1 3.7 1.45 287 | 1.2 1.10 [2,580 74| 0.05| 005 | 0.38]| 8
SPR10 27|—21| 19| 33| 0 |22 |M3| 4 8[| 7 40 —o5 33|/34| M3 [5 |20° 10 | =15 4.4 8.2| 273 507 | 2.4 2.45 | 2,060 18.0| 0.12| 0.09 | 0.60 (10
SPR13 29 24 | 36(—02[ 24 |[M3| 5 819 50 ° 42] 34 M3 |5 [15° 13 0 21 39.2| 2.67 489 | 29 3.70 | 1,350 13.7| 0.32| 0.17 1.0 |13
SPR16 36 0 31| 50 30 [M4| 6 |10 |11 60 0 50| 45| M3 [ 5 |15° 16 | —18 60 110 6.12 | 11.2 5.6 6.70 | 1,080 46 0.79 | 0.33 1.5 |16
SPR20A 44 —25 35| 63 38 |M4| 7 |12 |13 72 —30 62| 4.5 |M6X0.75] 5.5]| 15° 20 0 105 194 8.9 16.3 6.55 | 8.79 890 | 110 1.93| 057 [ 24 |20A
SPR25A 55 “la2] 71 47 [M5] 8 | 13 |16 82 72| 4.5 [M6X0.75| 7 | 15° 25 —21 189 346 | 12.8 23.4 9.63 | 12.7 700 | 171 3.73 | 0.81 3.7 [25A
SPR30A 61 0| 47 | 80 0 52 | M6 (10 | 17 |17 [100 0| 86| 6.6 [M6x0.75| 7.5 15° 30 307 439 | 18.6 232 [ 11.8 17.1 640 | 181 9.43 [ 1.19 5.38 [30A
SPR40A 76|—30[ 64 [ 100 —03 66 | M6 [10 | 23 |20 [120(—35[104| 9 |M6X0.75[ 9 |15° 40 0| 674 934 | 30.8 375 [23.0 |323 510 | 358 | 22.4 | 2.25 | 9.55 |40A
SPR50A 92 o 80 [125] [ 80 [m8[13 | 24 [22 [134 0/ 118| 9 [M6x0.75/10 | 15° 50 | —25 |1,290 |2,950 | 40.3 649 |[27.8 |44.0 430 | 690 | 36.8 | 3.57 | 15.0 |50A
SPR60A 107 |—35| 90 | 140 95 | M8 [13 | 25 |25 |155|—40{137]|9 |M6X0.75[11.5] 15° 60 |0/—30]|1,570 |2,620 | 47.7 79.5 [29.0 |488 370 | 881 [73.8 | 5.03 | 21.6 |60A
SPR20 40 0l 34 | 60[0/-02| 34 [M4| 7 | 12 |13 66 0] 56| 4.5 |M6X0.75| 5.5| 15° 18.2 0 83 133 7.84 | 11.3 590 | 7.35 980 63 1.37| 045 [ 2.0 |20
SPR25 50|—25| 40 | 70 42 [M5| 8 | 13 |16 78|—30[ 68| 4.5 [M6x0.75] 7 |15° 23 —21 162 239 [ 123 16.1 9.11 | 115 770 | 104 3.20 | 0.75 3.1 |25
SPR30 61 0| 47 | 80 0 52 | M6 [10 | 17 |17 | 100 0| 86| 6.6 [M6x0.75| 7.5 15° 28 289 412 | 18.6 232 [11.8 171 640 | 181 943 [ 125 | 48 [30
SPR40 76|—30[ 62 [ 100 —03 64 | M6 [10 | 23 |20 [120(—35[104|9 |M6X0.75 9 |15° 37.4 0| 637 882 | 30.8 375 [23.0 |323 510 | 358 | 224 | 230 | 86 |40
SPR50 88 o 75 [112] ™[ 77 [m8[13 | 24 [22 [130 0/ 114| 9 [M6x0.75/10 | 15° 47 | —25 (1,390 (3,180 | 46.1 742 | 272 | 424 450 [ 696 [32.8 | 3.10 | 13.1 |50
SPR60 102|—35| 90 [127 90 | M8 [13 | 25 |25 |[150(—40[132]| 9 |M6X0.75[11.5] 15° 56.5{0/—30| 2,100 4,800 | 58.0 |127 26.5 | 42.6 400 (1,300 [67.5 | 4.70 | 19 60
MR FHE RN AR A T RIS ENB A XEREEBRMEREEREBREEN. SERDEHEBREENBEA, 1kN=102kgf 1N - m*=0.102kgf - m

B-42 B-43



NIPPON BeNrRING

Y/ ROTARY BALL SPLINE

SPB-KP#! 4 h
Mo
2
(FETL)
AB SR il
884 0 =rk 5
» B33 I [E-B- - B — 2
1E
] 52
W s
SPBEKP~10KP
BRI BBz
BESS @
ioapiety @m@'
g
P W& Mo &
SPB  KPJE —— §
HREEK P2 é
HERT FREARE (S HLEHE) E @ ‘« \
Tio# o“’@\g
T, BPE o of @ — | A
— M T2, FFE 8488 — =5kt , iwfi
\ o& s,/o
N
] KA @
RS a
2-0z 1 o
7L
(R W H] SPB13KP~25KP
B1 2
L
N\ J
RERILE FaREEEE BELVE| SRR
FERS YRR E R 2 RE
e - 5.5l EAMENLE | EAE LW BAFE AW XES| hE | Bl e
TR D1 h7 D2 | L | Pt | S h Ds g6 Da | H | Bt | B2 | P2 di | W | d2 Ds #o| & | @ | 8% | | & |#F| Mo | E || B | R
NE P.C.D. NE P.C.D. NE| Cr | Cor (o] Co Cr | Cor | B#r
mm | um | mm | mm [ mm mm | mm|[um|mm/|mm| mm|mm| mm mm |mm|[mm|mm|[um|N-m|Nm| kN kN kN kN | rom | N-m [kg-cm?| kg |kg/m
SPB 6KP 20 14 | 25 | 16 |Mm2 3 | 28| 35| 38| 3|13 6 | 33 24 |35 |1 6 | 49| 15| 24| 1.22| 228 435| 2.74[8,100| 5.1| 008 [0.07{021] 6
SPB 8KP 24 o| 16 | 25 | 19 [M26| 3 | 32 4 | 3 | 13 6 | 38 34 |35 |1 8 o| 21| 37| 145| 2.87| 454| 3.13|7,000| 74| 0.13 |0.10(0.38] 8
SPB 10KP 28 | 21 | 21 | 33 | 23 [M3 4 | 36 ° 48 | 3 | 15 9 | 42 34 |45 |1 10 | -15 | 44| 82| 2.73| 5.07| 6.86| 4.82|6,200| 18.0| 0.21 |0.14|0.60| 10
SPB 13KP 30 24 | 36 | 25 |Mm3 5 | 44 | o5 |56 [ 4 | 18 9 | 50 34 |5 |1 13 ol 21 | 39.2| 2.67| 4.89| 9.45| 7.01(5,000| 13.7| 0.49 |0.23(1.0 | 13
SPB 16KP 36 o| 31 |50 [ 30 [ms | 6 | as 64 | 6 | 21 | 10 | 56 45|45 |15 16 | -18 | 60 |110 | 6.12|11.2 |10.2 | 8.56(4,200( 46 | 0.90 [0.37|1.5 | 16
SPB 20KP 435| 25| 35| 63 | 36 [Mm5 8 |56 |.10| 72| 6 | 21| 12| 64 45 | 45| 15 | 20 0105 [194 | 89 [16.3 [10.9 [10.1 |3,600(110 | 1.44 [0.55(2.4 | 20
SPB 25KP 52 | 3| a2 | 71| 44 [ms5 8 |66 |29|86 | 7 | 25| 13| 75 55|55 | 15| 25 | 21 {189 (346 |[12.8 |23.4 |13.7 [12.9 |3,100(171 | 3.36 |0.84[3.7 | 25
MR EXBEA R DBIENIAS . LMD EEENBE . 1kN=102kgf 1N-m=0.102kgf-m

B-44 B-45



Y/ ROTARY BALL SPLINE

NIPPON BeNrRING

SPBE!

Mo

AMB SR _
T In
=
il ses [ 1682871 § oo B - B
=
AR
NI — o %
ol o - — 1= ol A =
TR 1 |
HEESR -
TR BR |
P REER
SPB#HY H
) ok
spBx2 0 | i3 L eSS B Bs
2 Rt FEee L
Find ok
T & FE
— AT M2 T2 h¥E
T RIBHR LR - 7
FER LR RBEER TEsEH RERILE pinikzgi| B | HhikaEp FRE
Dih7 L P1 S f D2 Ds | H Bi | B2 | P2 | d Ds BEXFEHASE | EXAFMEST | EXAFELT | X85 (RENE| B84 | I e
NHBE A= P.C.D. NE P.C.D. NE | H B F| i h B (HEE hiE R~
Cr Cor (o] Co Cr Co Mo
mm | yum | mm [ mm mm | mm [ yum | mm | mm [ mm | mm | mm | mm mm| um N-m N-m kN kN kN kN rpm N-m |kg-cm? kg kg/m
SPB16 39.5 0[50 | 32 | M5 | 8 | 52 o |88 5 [ 87 | 10 | 60 | 45 16 [0/—18| 60 | 110 6.12 | 11.2 [ 13.0 [ 12.8 | 4,000 46 [ 1.63 | 054 | 1.5 |16
SPB20 435|—25]| 63 | 36 [ M5 [ 8 | 56 | [ 72| 6 |48 [ 12 ]| 64 | 45 20 0| 105 194 8.9 16.3 | 17.4 | 17.2 [ 3,600 | 110 | 255 | 0.70 [ 2.4 |20
SPB25 53 lo/=30] 71 | 45 | M6 | 8 | 62 78 | 6 [ 55| 13 | 70 [ 45 25| —21 | 189 | 346 | 12.8 | 234 | 22.1 | 225 | 3,200 | 171 | 385 | 0.92 | 37 [25
KBRS EERBHE S E R IIES . SER MR HREENBEH . 1kN=102kgf IN'm=0.102kgfm

B-46 B-47



